

//所有人@所有人

一句话概括你的2015年



微博搞笑排行榜:一句话概括你的2015年

神经仔:没脱单,没脱贫,没脱脂。

爱猫的巫婆:收获还是很多的,毕竟胖了不少。

怎么办我好烦呀:从单身20年变成了单身21年

QIU-W-Q:对着镜子里的自己磕个头,说声:姑奶奶,你辛苦了。

(@微博搞笑排行榜 微博)



我的失眠读物:有多少人晚上睡觉的姿势是这样的?若知人则不必言尽:遇到这样的情况,我们要勇敢地伸出腿!然后你就会发现整个被窝都冷了呢!

(@我的失眠读物 微博)

人字拖大魔王:接下来你们将在超市听到的歌曲一览:1.恭喜发财(刘德华)2.恭喜发财(卓依婷)3.小拜年(东北二人转)4.新年歌曲串烧(高胜美)5.财神来到我家门(卓依婷)6.欢乐中国年(孙悦)7.发财发福中国年8.恭喜恭喜(中国娃娃)9.花好月圆(刁寒)10.新年到(韩宝仪)。想起上次过年种种仿佛就在昨天,我给大家拜个早年。

种草能手尤马马:请加上好运来。

(@人字拖大魔王 微博)

东东枪:家住朝阳区的郝先生认为,拖延症不是一种病态,而是一种非常智慧的生存策略。人类生活中遇到的问题,70%以上,只要拖一拖,就会自行化解。如果没有,那是你拖得还不够久。

野生小溪:1.人生中没有什么事是不能靠一顿烧烤解决的,如果不行,那就两顿。2.所有的事情到最后都会好起来,如果没有,那就是还没到最后。

(@东东枪 微博)

段子楼:一朋友想追一妹子,



吊丝打分蜻蜓队长:每个女生家里都有的一张椅子

次元夹缝中生存:说起来你可能不信,衣服是椅子自己长出来的

(@吊丝打分蜻蜓队长 微博)

小野妹子学吐槽:一种情不自禁想插网线的冲动,这楼咋不上天呢?

SPECfan:上不了天,因为大家都用WiFi了,没人插了啊。

(@小野妹子学吐槽 微博)

妹子半夜想吃东西,朋友开着兰博基尼送过去,妹子好感动,然后他们在一起了。这绝对是真爱,不关车的事情,换一辆法拉利也是一样的,因为主要是感动。

Loyalty-HC:换迈巴赫也一样,劳斯莱斯也不错。

(@段子楼 微博)

新东方烹饪学校校花:数学差的人,应该都是很单纯的人,因为他们想得没那么深,根本打败不了充满心机的数学。

小5啊:怪我太单纯了。

(@新东方烹饪学校校花 微博)

江南大野花:听见客厅里正在看剧的我妈一声尖叫,我跑出去一看,原来是芈月又强势出场了!!

蚊子大花花:作乱不了几集,熬到63集她就死了。

(@江南大野花 微博)

夜雪猫猫:我告诉小伙伴,再碰到说“我妈不容易”的男人就直接回复他,那你爸一定很差劲才让你妈吃了很多苦。如果他再不识趣,那就继续补刀:你一定也不孝

顺才让你妈受苦受累。

江南大野花:学海无涯。

(@夜雪猫猫 微博)

剑神葡萄:等以后有钱了,睡懒觉的时候我就可以理直气壮地对自己说:“有钱了,不起啊。”

西红柿炒姬蛋:而现在的我是:“有钱了不?起啊!!!”

(@剑神葡萄 微博)

小5啊:有人说我照片和本人不像,我就笑了。我一张照片要PS两个小时,要是和本人一样,那照片不是白PS了吗?

IDo松江店:更何况我化了一个小时妆再拍照,拍了几十张选一张P个1小时。

(@小5啊 微博)

李馍愁:怎么样才能让喜欢发语音的人知道,我打字是因为我在听歌,你发语音我得调大音量,然后你说结束了整个音乐就把我耳朵炸聋了。

chuuu-w:我在听歌,你发语音,一点开歌就停了,你懂吗?

(@李馍愁 微博)

//一周网事

12月22日 星期二 冬至快乐

冬至,北半球全年白昼最短、夜晚最长的一天。古有“冬至大如年”的说法,皇家祭天,民间祭祖。冬至,数九寒天的开始,冬至、小寒、大寒是一年中最冷时段。冬至,北方有吃饺子、馄饨等习俗,南方则吃汤圆、长线面。2015年最后一个节气,你那儿冬至吃什么?

我说……趁这次的机会都要吃,包括四川的羊肉汤!免得得罪全国人民!

——网友

12月23日 星期三 笑点低? 当心痴呆症

虽说“笑一笑,十年少”,但突然出现奇怪的幽默感甚至恶趣味,却可能意味着他会在几年后被确诊为痴呆症。伦敦大学学院的科学家们发现,从患者确诊痴呆症之前多至九年,就会开始出现“十分坦率、以至不合时宜的幽默感”,比如说看到自然灾害的新闻会放声大笑。

从现在开始高冷面瘫。

——网友

12月24日 星期四 太空打错电话

英国宇航员蒂姆·皮克从国际空间站打电话回地球却拨错号码,误打给一名女子并问对方“这是地球么”。他24日在“推特”上公开道歉:“我要刚刚才误打给她并跟她说‘你好,这是地球么?’的那名女士道歉。这不是恶搞电话……只是打错了。”

我想知道这话费是多少呢。

——网友

12月25日 星期五 老炮儿

《老炮儿》是由华谊兄弟出品、管虎导演的最新力作,聚集了华语电影罕见的超强阵容,使其成为2015年最受瞩目的华语大片之一。冯小刚那角色就像他自己那么浑然天成,从导演变身男主角,话题性十足。

时代在变人也在变,只剩下老炮儿的情怀在飘荡。

——网友

12月26日 星期六 巴图自黑

因在《芈月传》中扮演“芈姝”儿子“嬴荡”,宋丹丹的儿子巴图被批演技差,对此,他搞笑自黑回应:“大家再熬一熬,我60集就死了”。随后,他在剧中的母亲刘涛也转发微博,称“母后也不远了~大家也熬一熬”。

幽默感遗传了你娘亲,点个赞。

——网友

12月27日 星期日 2016年考研数学你跪了吗?

据说今年的考研数学难出了新高度,考完后到处都是同学们的哀嚎声。网友吐槽说,什么叫生不逢时?那就是2012年高考,2016年考研……多么痛的领悟!各位考研的小伙伴,你们还好吗?

特发来贺电,我们专业不考数学。

——网友

12月28日 星期一 邓超掉粉

由于连续转发78条《恶棍天使》的好评微博,邓超在一个小时内掉粉近9万,经过几个小时后,这一数字上升到16万。邓超每一条微博都搭配“碗得服”(英文wonderful,意为精彩的)三个字。在转发78条微博之前,邓超的微博粉丝数为4044万,目前已跌至4028万。

接受不了差评怎么做演员啊。

——网友

//糗事百科

暗恋

上大学时,老爸强烈反对我谈恋爱,有次老爸来看我,下午老爸陪我去步行街购物,谁知在服装店里遇到了我一直在暗恋的学长,我偷瞄了他一眼,发现学长也在偷偷地看着我。老爸似乎觉察到了,突然抱着我肩膀大声说道:“宝贝,我难得瞒着媳妇来看你一次,你看上什么随便买……”

带路

朋友从东北来找我玩,一行六人,一辆车坐不下。于是我又拦了一辆出租车给他们带路,一再叮嘱他们跟紧了以免迷路。上了车我对师傅说:“师傅,后面有人跟着我们!”师傅冲我会意地点下头,一踩油门飞驰而出,飞速绕了几条街,差点闯红灯。待我缓过神来,师傅表情诡异地对我说:“已经甩掉了!”

打针

小时候娃们都怕打针,我朋友却喜欢挂水,各种乐在其中。四五岁的年纪吧,她妈做家务,她就在一边闹:妈妈快陪我玩!她妈没空搭理她,就说:妈妈给你打针好不好?那货各种开心啊!好!然后她妈在她手上放了一根牙签,用透明胶粘了一下,牙签绑着一根毛线,毛线另一头粘在墙上……那货就安安静静地躺了一下午……

年会

昨晚公司年会,酒过三巡,领导拿出千元大奖,由剪刀石头布定输赢。十个人玩,剪刀石头布一直都出现,难分胜负。哥急中生智,提议就出剪刀石头两种。大家都觉得有道理,于是陆续有人出了剪刀就被淘汰掉了,最终大奖被某人领走。今天上班无聊突然想起,觉得好像哪里有点不对劲……

饿不饿

星期天我去同学家玩了一天,下午5点同学的父母回家了,做好饭我老远就闻到香味了,同学的妈妈从厨房出来问我:“玩了一天饿不饿啊”,我说:“有点儿”,同学妈妈就说:“饿了就快回家吃饭吧”,我就走了。